

# ТЕАТР ИЗ МОЛДАВИИ

Сегодня в нашем городе начнется гастроль Молдавский театр оперы и балета. Корреспондент «Вечернего Ленинграда» обратился к его директору С. М. СТРАТУЛАТУ с просьбой рассказать о предстоящих спектаклях.

— Наш театр еще молод: он создан в Кишиневе всего тринадцать лет назад. — рассказывал Семен Макарович. — Но коллектив сумел уже создать богатый и разнообразный репертуар. Свыше пятидесяти опер и балетов поставлено на сцене театра за эти годы, в их числе более десяти произведений молдавских композиторов.

Гастроли в вашем городе мы открываем оперой Верди «Аида». Молдаване услышат на русском языке и другие широко известные произведения зарубежной классики: «Травиата», «Севильский цирюльник», «Трубадур», «Чио-Чио-Сан», «Отелло»; из русской классики — оперу «Князь Игорь» Бородина. Любителям оперы будет интересно познакомиться с нашим национальным искусством. Мы привезли два спектакля (они идут на молдавском языке). «Героическая баллада» А. Стырче рассказывает о ре-

волюционных событиях в Кишиневе в канун Великой Октябрьской революции. «Каса маре» создана композитором М. Копытманом по пьесе молдавского писателя И. Друцэ.

В оперных спектаклях будут заняты ведущие солисты театра — народные артисты Молдавской ССР Т. Алешина, В. Савиука, П. Ботсэвэ, Л. Ерофеева, заслуженный артист УССР и Молдавской ССР В. Урин, заслуженный артист Молдавской ССР Б. Раисов. Гордость нашего коллектива — не-

рядная артистка СССР М. Бившэ. На международном конкурсе в Токио она была признана лучшей в мире Чио-Чио-Сан.

Хореографический коллектив познакомит с несколькими спектаклями, которые будут показаны во время фестиваля «Белые ночи».

В Ленинграде выступаем впервые. Спектакли будут проходить в Академическом Малом театре оперы и балета. Оперы «Каса маре» и «Чио-Чио-Сан» прозвучат по телевидению.

Приезд в город, носивший имя великого Ленина, коллектив театра рассматривает как творческий отчет в юбилейном году.